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İngiltere'de yayımlanan yeni bir İslam düşmanlığı raporu, ülkede halkın 4'te 1'inden fazlasının 
Müslümanlara karşı olumsuz görüşler taşıdığını, İslam veya Müslüman karşıtı fikirlerin eğitimli ve 
zengin kişiler arasında da yaygın olduğunu gösterdi.

Birmingham Üniversitesi'nin hazırladığı "Yemek Sofrası Önyargısı: Modern Britanya'da İslam 
Düşmanlığı" başlıklı rapora göre, İngiliz halkı, İslam hakkında diğer dinlere göre daha fazla ayrımcı 
ve olumsuz görüşlere sahip.

Nüfusun önemli bir kısmının Müslümanlar hakkında yanlış ve komplocu görüşler taşıdığı kaydedilen 
raporda, araştırma şirketi YouGov tarafından yapılan bir ankete de yer verildi.
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